1. Algorytm obliczagcy wysoka¢ premii wg stau pracy:
- powyej 5 lat: 10% wynagrodzenia
- powyej 10 lat: 20% wynagrodzenia.

2. Algorytm sprawdzagy, czy z bokéw o dtugmi a, b, c mana utworzy tréjkat.
at+b>c,atc>b,b+c >a

3. Algorytm sprawdzagy, czy liczba X dzieli siprzez Y
4. Algorytm wywietla dla wprowadzonej liczby komunikat: "dodathiajjemna”, "zero".

5. Algorytm przeliczajcy walug PLN na USD lub EUR. Bytkownik wprowadza kwaet

PLN, a nasfpnie walug. J&li wybrana waluta to USD to wéwietlany jest wynik przeliczenia
waluty, analogicznie jest w przypadku eurailideostanie wprowadzona inna waluta —
wyswietlany jest komunikat ,niepoprawna waluta”.

6. Algorytm obliczajcy wiek na podstawie podanej daty urodzenigli deek jest wickszy
lub rowny 18, wywietla st komunikat: ,Jestepetnoletni/a”, w przeciwnym wypadku —
~Jesta niepetnoletni/a”.



